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(upluyht juqiwybpynipjwh widwlnidp b qubytine wpp)

(hwquup goud)
{wytinm “Lwjunpr mwnpgw Ytpg
) TLUILAROE dwiwlwlwypowl
1 | UywhyGlp
1.1 Apudwlub ShongGtip b pwGluyhG hwyhGtp 281,217 522,300
Cwhniyp/JGwuny Jtpwswhynn hpuljwG wpdtipm] hwqunynn
1.2 [phlwGuwlul wijmp]itp
1.3 | fwlytipnd mtinupwfujwo dhengltp 0 156,077
14 |9 pudwlul pnljuymd wjp mbnuipw)funiGbp
1.5 | Qwéwunpyltphl wpquo qupytip b wj hnfuwnympmilitp 6,746,405 7,000,618
1.6 |dw@wnph hudwp Gwjuwmbugwd Ghpnpnuitp
1.7 | Uy gnpownlmpymGGtph gony umwgybijhp gnidwpttip
1.8 |dwpdwluwmpiui gony unwgytijhp gmdwpbtip 17,917 18,876
1.9 | Uhlsb dwpdw6 dundytinp wyuthynn GhpnpmudGtip
110 ['LhpppmudGtip wy widwlg GulnGunpuiju juuhownig 3,680 3,680
L1 [Ywyhwmuwy GipnpnuiGbp hhdGuiljuG shengGtipnud b ny
Gympwljul wipmp]Gbpnud 9,253 10,232
L1 L dw@wnph hwdwp wuhynn ng ppughly wimpn]Gep
0 3,261
1.12 | pilwlwG dhongGlip L ng Gympwwi wynhyttp 292,444 261,622
113 [Qbunwdqyuwd hwpljuhl wipmpyGbp 5,399 5,399
1.14 | Unwgytijhp mnnultp
1,15 |W) wympyGtp 34,090 17,620
Chnuiklp whmpyGbp 7,390,405 7,999,685
2 MupunwynpnipynGitp
2.1 [Pwiytphg unwgywd thnfuwnnipinitp L upytip 1,364 0
2.2 [pwdwljul pniljuijhg unwgywd wyp thnjuwnnipnilibp 5,119,812 5,412,092
2.3 | Qwdwjunpyltiphg Gipgpuiyfyjwd thnfuwnmpniGibp 417,227 339,975
2.4 [Nuwpnuwynpmpymbitp <& Yunwyjwpnipjul Gjundwdp 31,088 26,515
2.5 [dwpbwlumpjub gony yewpytijhp gmdwpltip 20,649 22,370
2.6 |dwpluypl juqiwlpynipjw 4nnihg pnqupiyud wpdtpnphin 417,404
2.7 [MwhnuwmGbp
2.8 | ddwptijhp gmiwplbip
2.9 Rnwdqqud hwplughG wywpnwynpnipymGitp
2.10 | déwpytijhp mnynulitip
2.11 | Wy wpwpnwynpnipymGltp 26,033 30,526
LOpwdbilp’ wwpnunpmpymG6hp 5,616,173 6,248,882
3 Gy huw
3.1 GwlinGwnpuljwl Juinghuowy 1,000,000 1,000,000
3.2 | Mwhmuwitp
3.2.1 Q- Juwinp wwihniuwn
3.2.2 Lhpwglwhwniw( wyuthniunGhip
3.3 Ununwljjwd pwhnp 774,232 750,803
Llnudtilp” Gugunuyg 1,774,232 1,750,803
Llhgwdtip’ wwpnunnpmpmG6p b juhunwy 7,390,405 7,999,685
dwplywhl yuwqiwybpwnipjwh Jupsnipjwl Gwiuwquh N.Upwlbujwh
(qLfuwynp wGopkl)
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(hwquip npud)
Lwtinnt ‘Lwtunpn Lwtinnt mwpyu ‘Lwfunpny nupyw uyqphg
dwiwGwlw)powl dwiwGwluwypow i uliqphg BhGsk hwyytnnm | $hGsk Guwunpn mwpju
utuvduunrue wiuwphyp hwpytinnt wiuwphyp
o _ Snynuwjhl b (dwGwnhy GludnunGbp 179,663 172,606 542,907 518,055
Snynuwyh b Gdwlwwnpyy dwjuutin - (88,892) (93,690) (273,987) (274,693)
] Qnun winynuwhG b (iwGwwhy tiwdinun 90,771 78,916 268,920 243,362
) ~ Gluwdnun pwhwpwdhlGtphg 0 222 222
UndhupnG b wy) JGwpGliph nbupny GwdninGbp 7,740 11,720 25,748 31,977
Undhupn L wy y6wpGtiph ntupny dwfuutin (445) (420) (1 ,239) 41 ,264)
Cuwhnyp/YGwuny Yipwywhynn hpuljw wpdtpny hwpjwminn
~ Pphlwluwlwl wiwnhyGtiphg gnun pwhnip/jiuu
Ywdwnph hwiwp Gwwnbufwo GEpppmaGtphg gmn pwhnip(Gwu)
UGsL dwpiw dundljtnp wpwhynn GapnpouidGliphg qnin pwhnygp/ (Gwu
UpuwpdnipwghG gnpdwppltinhg unwgywd qnun uihngp/( |Guwu) 3,295 8,013 9,644 10,019
Upinwpdmpuyhl gnpdwpptipphg uinwgqud qniun pwhnyp/(YGwu) (770) (2,625) (1 0,693) (1 9272)
Wy gnpowntwljwl tljwdnunbtp 671 805 2,643 4,413
AnpownGwlwl tiwinunGlp - 101,262 96,631 295,023 269,457
Lwpltiphg b wy hnfuwngnipniGitphg wnwewgwd Ynpniuntin: 6,415 (1 ,527) 12,415 31,542
up Jupywjwb dwfuubtp (41,912) (46,109) (137,625) (148,848)
Uy gnpownwwl dwpuubp (1 ,954) (2,1 1 8) (9,020) (8,589)
 Cwhnypy/ (JGwup) ShGsl hwpymsp 63,811 46,877 160,793 143,562
~ Cwhmpwhwpyh qony dwfuu (hnfuhwnmgmd) (5,900) (12,970) (27,364) (32,856)
dutwlwlupgwlh whnyp 57,911 33,907 133,429 110,706
S— 111 10
~ Uwyp juqiwhtipympjul puditiwu
Qtipwhuljynn pwditdwu
Uy hm\iuxu.lm}u:hu:li z;bﬁluﬁuuxl{mﬁ wpnynilp 0 0 0 0
OnfuwpdtipwhlG nwpptipmpymGGtp
wpnbipypjw gnpownGnipmGitph Jipwhwyjupyhg
Ywdwnph hwiwp dwwngbih hlwluwljub wijpmhyGtip
S - _ {tpuglwhwnnmdp
- Apuwdwljwl hnuptiph higwgnpnid
Ny ppwughl winpyGliph yhpwgGuwhunnidltiphg ognunn
W) hwdwywipthwly ljwdnh gony pwhniputhwply
Uy hwiwyywphwy dhiwbuwlwl wpnymbp hwplniihg htnn 0 0 0 0
Qwiwywphwy phéwluwluwl wpynbp 57,911 33,907 133,429 110,706
000000 Unpm
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«Unwohl < pthnplipwjhl CaYtpnpmb» QMG UMNE, X<, GpluwG, L.Uwpguyu 10
(JupluwjhG uquwbpynpjul wiguinuip b guGytne qujpp)

(hwquip npwd)
Capwghly mwpyuw ‘Lwlunpn mwpjw
u UhGsl hwpdtnm |u Uh6 sk hwpytinm
ULLULARUD s o - e
L. dpwidwlwl shengGlph qnun hnuptin qgnpdwnGwlyw6 gnpomGtnipjmGhg 551,851 649,793
“punfwlwG dhgngGlph quun hnuplp UhGslk gupownGuwywG wimpqGbah L 151,286 159,126
wwpumwynpmipmGGEph impnfunipnilp
Uunwgwd ninlnuGlip 530,021 497,140
JLGwpwd wmnlynultp (265,203) (252,610)
UnpmuwmnGtph Japuljulglnd
Uunwguwo pwhwpwdhltp
Uwnwgywo gqnun YndhupnG gnuswpltip 19,870 30,713
dawpjuwo wpuwmwwpd b npul hwjuuwpbgywo wjp JéwpnuiGhp (66,368) (70,774)
dawpywo hwplybp (67,()34) (45,343)
Hpwdwljwl dhengGbph qnun hnuplp @npownbwiwl wimpGhph b yuwmnu]npnip/mGGEph 400,565 490,667
thniinfumpmGGlphg
Stinupwfujwo dhengGtiph Gugmy (wybpugnud) 389,457 (358,792)
Ulipgpuywo Jupybph wjtjugmd (Glugnud) 50,381 834,050
Cwhnyp/JGwuny Japwywihyng hpwlwl wpdbpny hwyqwnynn b Jugwnph hwdwp dwwngkih
wpdtipnpliph (Jwqnud (wybjpugnug) g
bhlwluwlul Jupdwlwinipjul nhiwg unwgybhp qnudwpltph Gugnu (wpugnud)
“pwdwlul dhengltiph qnun hnuptip wyp gnpownGuljwG qnpontitnigp)nilhg (39,273) 15,409
2. dpwiwlwi shengGhph qnun hnupbp GhpypnuwhG qnpomGhmpynGhg (48,849) (2,877)
Uhlb dwpdwl duniljtinp wyuhynn wpdbipnpiph Gugnud (wftijpugnud)
W whdwlg julnfuwnpulwl uuhnwnmd GepnpnudGbph Gugnud (wytpugnug)
<pulwlub dhengllpnud L ny Gynipuljul whmhyGipnud Juwhuowg (ikpnpnuiGtiph Guqnud
(wybjugnuy)
<hiGwlwb dhengltiph b ny Gnipwlwl wlmhyGph dtnpplipnu (48,849) (2,877)
Lhuiliwlw dhengltiph L ny Gynipwljwl wynhyGhph omwpnul
“Fpuidwljul dhengltiph qnun hnupbip w)p GipppnuswhG gnpomGnipyniipg
3. dpwiwlwl shengGtph qnun hnuptip $hGwGuwlwl gnpomGlnipynilhg (733,141) 8,126
Lawnpuo pwhwpwdhiltp (57721
Fwlytiphg unwgywo Jupytiph wbpugny (Guqgqnud) (266,204) 0
Uunwgquod wyp thnfuwnnipyniGGtph wbpugnd (Glugnud) 8,126
Lwpljuwhl JuquwlbpynipgniGGtph Ynndhg pnnwpuwo wpdtipnptiph wybjugnod (GJwqnu) (4()9’216)
Pudtmtiptiph GipppnuiGtipp qutnGunpuijuwi hhdGunpuino
bhlwluwlul Jupdwlwnpjw qony Jéwpbihp gnuiwpbiph wbpugnud (Guqnud)
“Opudwlwd dhengGtiph qnun hnuptip w)) phGwGuwljut qnpontlitintpynilihg
Upwnwpdnyph hnfuwpdtiph tinthnfunipyw wqnbgnipynip npudwljwG shengGiph b npulig
hwiwnpdbpltiph ypw (10’944) (45,780)
‘Fpwdwlwi dhengGlph qnun hnup (230,139) 655,042
“pwiwlul dhengltp L npulg hwdwpdbplbp dwiwlwlw)pewh uljqpnu 522,300 244,898
“Fpwdwlul dhengltip L npulg hudwpdbplitp dwiwlwlwpewlh Jhpeno 281,217 854,160
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